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HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS 2016
 	


YLEISTÄ

Hallitukseen on kuulunut kommodori Pekka Ajanko, varakommodori Seppo Ylä-Himanka ( hallituksen sihteeri) ja neljä hallituksen jäsentä: Pirjo Silanto-Helminen (rahastonhoitaja), Teppo Kuisma, Henri Jefimoff ja Ossi Valtonen . Hallitus on kokoontunut vuoden aikana yhdeksän kertaa.

JAOKSET JA TOIMIKUNNAT

Seuralla on pysyväisluonteisia jaoksia:
· Tiedotus
· Purjehdus
· Juoniori
· Mittaus- ja tarkastus
· Veneily , jonka toiminta käynnistetään uudelleen

Jaokset ovat laatineet omat toimintakertomuksensa vuodelta 2016.

TALOUS

[bookmark: _GoBack]Hallitus on laatinut erillisen tilinpäätöksen  vuodelta 2016, joka päätyy 759,06 euron ylijäämään. Yhdistyksen kulut ja menot ovat toteutuneet pääasiassa talousarvion mukaisina. Jäsen-, liittymis- ja talvisäilytysmaksuja ovat pysynee samoina kuin vuonna 2015. 


TAPAHTUMAT

Kilpailukalenteri on esitetty purjehdusjaoston toimintakertomuksessa.

Katsastuspäivät ovat mittaus- ja tarkastusjaoston toimintakertomuksessa.

Muut tapahtumat:
· 11.3.	Kevätkokous
· 7.5. 	Lipunnosto
· 4.11.	Syyskokous

Talkoita on järjestetty useita sekä telakalla että Pietarinkarilla ja Kirstan karilla.


RAKENTAMINEN

Pietarinkari

Pietarinkarin pitkään ponttonilaituriin on rakennettu uusi kulkusilta sekä uusittu osittain laiturin pintarakennetta. Muita laitureita on kunnostettu ja korjattu. Laitureiden edustan poijut ja niiden ankkurit sekä ketjut vaihdettu uusiin.

Saunan sisustus on kunnostettu kokonaisuudessaan ja saunan edustalle on rakennettu uusi terassi. Saunalle on hankittu myös uusi uimalaituri, jota ei ole kuitenkaan saatu asennettua paikalleen vuoden 2016 aikana.

Paviljongin ravintolasalin ikkunan irrotettiin ja tuotiin kaupunkiin kunnostusta varten sekä ikkuna-aukot peitettiin syksyllä. Samalle purettiin paviljongin sisältä käytöstä poistettavat wc-tilat.

Uusien erilliseen rakennukseen rakennettavien WC-tilojen suunnittelu ja lupamenettely saatiin valmiiksi ennen vuoden vaihdetta.

Telakka

Kotisatamahanke saatiin kunnolla käyntiin. Ravakalta saatiin myönteinen tukipäätös kolmen vuoden rakentamishankkeelle. Uudenkaupungin kaupungin kanssa tehtiin vuokrasopimus lisäalueesta. Toimenpidelupa 1. vaiheen rakennustöille hyväksyttiin kaupungin rakennusvalvonnassa loppuvuonna.
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