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TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2016
Vuosikatsastukset
Vuosikatsastuksia suoritettiin suunnitellun ohjelman mukaan Pakkahuoneella kuutena maanantaina ja yhtenä perjantaina. Veneitä katsastettiin yhteensä 131 kpl, joista moottoriveneitä 69 kpl ja purjeveneitä 62 kpl. Katsastettujen veneiden kokonaismäärä on viisi kpl edellisvuotista pienempi. ”Uusia” veneitä katsastettiin 13 kpl. Katsastusprosentti (katsastetut / tiettävästi käytössäolevat) oli n. 88 % (moottoriveneet 83%, purjeveneet 94%), joka on yhden prosenttiyksikön alhaisempi edelliseen vuoteen verrattuna. 
Vuosittainen katsastettujen veneiden määrän kehitys näkyy liitteenä olevasta tilastosta.

Runkokatsastukset

 Runkokatsastuksia, edellisten vuosien rästit mukaan lukien, suoritettiin purjeveneille 11 kpl (69 % ohjelmasta) ja moottoriveneille 15 kpl (75 % ohjelmasta). Suoritettujen runkokatsastusten kokonaismäärä on neljä kpl pienempi kuin edellisenä vuonna, ja ohjelmaan suhteutettu runkokatsastusprosentti, 72%, on kolme prosenttiyksikköä alhaisempi kuin edellisenä vuonna.

Venerekisteri

Seuran veneluettelo päivitettiin katsastustietojen osalta ja tiedot päivitettiin myös SPV:n Suuli-tietokannassa olevaan liiton venerekisteriin. 
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