Tiedotusjaoston toimintasuunnitelma v. 2017
UPS-uutisten toimittamisesta painettuna lehtenä luovutaan. Voimat voidaan keskittää seuran nettisivujen kehittämiseen ja ulkoiseen tiedottamiseen mm. paikallislehtien välityksellä.

Sisällön tuottaminen eli juttujen ja kuvien hankkiminen on tiedottamisen vaativin osa, käytettiinpä mitä kanavaa tahansa. Tähän etsitään lisää ihmisiä tarvittaessa myös seuran ulkopuolelta korvausta vastaan.
UPS:n hajanainen organisaatio aiheuttaa tiedonvälitykselle oman haasteensa. Tiedotusjaoston on vaikea tietää, mitä hallituksella ja muilla jaostoilla on meneillään. Jonkinlaista vuorovaikutusta tarvittaisiin enemmän, jotta se voisi hoitaa oman osuutensa nykyistä paremmin.
Vuonna 2017 Uusikaupunki täyttää 400 vuotta. UPS osallistuu vuoden tapahtumiin omalta osaltaan, ja tiedotusjaosto tekee parhaansa, jotta näille tapahtumille saadaan näkyvyyttä.
Nettisivut

Nettisivuissa on edelleen runsaasti tekemistä. Tiedotusjaosto osallistuu seuran nettisivujen sisällön tuottamiseen, niin että sivuille saadaan säännöllisesti uutta asiaa. Jaostoilla on päävastuu omista sivuistaan. 
Sosiaalinen media

Seuran Facebook-sivut on saatu toimintaan ja niistä on tullut vuorovaikutteisuuden mahdollistava kanava seuran viestintäpalettiin. Useilla henkilöillä on mahdollisuus laittaa sinne aineistoa seuran nimissä, ja kaikilla ryhmän jäsenillä on mahdollisuus omissa nimissään kommentoida ja lisätä esim. omia kuviaan tapahtumista. Facebookin tekniikka sopii hyvin mm. kuvien julkaisuun, johon nettisivut eivät kunnolla taivu.

Seuran juniorit ovat ottaneet käyttöön myös muita sosiaalisen median sovelluksia omassa keskinäisessä tiedotuksessaan.
Paikallismedia

Jaosto toimittaa veneily- ja purjehdusuutisia paikallislehdille aina kun mahdollista. Samalla kannustetaan muita jaostoja, erityisesti junioreita, jatkamaan omaa tiedotustaan ja tarjotaan tarvittaessa tukea siihen.
