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PAVILJONKITOIMIKUNNAN TOIMINTASUUNNITELMA 2017
 	


YLEISTÄ

Toimikunta on aloittanut toimintansa työryhmänä 2016. Toimikunnan tarkoituksena on suunnitella, koordinoida ja valvoa Pietarinkarilla olevan Paviljongin ja muiden saaressa olevien rakennusten ja rakennelmien kunnostamista ja ylläpitoa sekä uusien rakennusten ja rakennelmien suunnittelua ja rakentamista.

JÄSENET

Pekka Ajanko, puheenjohtaja
Tapio Pääkkö, Paviljongin isäntä
Markku Saari
Jussi Sura
Eero Yli-Karro

UUDET WC-TILAT

Uusien wc-tilojen siirtämisen suunnittelu uuteen erilliseen rakennukseen on aloitettu. Lupahakemus on vireillä Uudenkaupungin kaupungin rakennusvalvonnassa. Pääsuunnittelijana toimii arkkitehti Marko Kivistö.

Uuden wc-rakennuksen kokonaispinta-alaksi on suunniteltu 32 m2 ja se tulee sijoittumaan vanhan maakellarin paikalle. Rakennuksen ulkoasu tulee noudattamaan muiden erillisrakennusten tyyliä. Wc –tilat muodostuvat naisten sekä miesten wc:stä sekä yhdestä suihkusta. Kaikkiin näihin tiloihin on ulkoa oma sisäänkäynti. 

Kustannusarviona on n. 35.000 euroa. Säätiöltä on luvattu 15.000 euron avustus, ravintoloitsija Tapio Pääkkö on luvannut osallistua kustannuksiin 10.000 eurolla , jolloin seuran osuudeksi jää 10.000 euroa.

Uudet WC –tilat on tarkoitus saada käyttöön vappuna 2017.

PAVILJONKI

Ravintolasalin ikkunat on pääasiassa otettu pois ja aukot on peitetty muovilla talveksi. Talven aikana ikkunat kunnostetaan työpaja Loistossa Lokalahdella. Kevään aikana ikkuna laitetaan takaisin paikoilleen.

Vanhat wc –tilat puretaan ja vapautuneet tilat otetaan osaksi ravintolasalia.

Ulkopintojen kunnostus ja maalaus aloitetaan vuoden 2017 aikana, mikäli niiden rahoitus saadaan järjestettyä siten, ettei siitä aiheudu kohtuutonta rasitusta seuralle. 
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