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PAVILJONKITOIMIKUNNAN TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2017
 	
YLEISTÄ

Toimikunta on aloittanut toimintansa työryhmänä 2016. Toimikunnan tarkoituksena on ollut suunnitella, koordinoida ja valvoa Pietarinkarilla olevan paviljongin ja muiden saaressa olevien rakennusten ja rakennelmien kunnostamista ja ylläpitoa sekä uusien rakennusten ja rakennelmien suunnittelua ja rakentamista.

JÄSENET

Pekka Ajanko, puheenjohtaja
Tapio Pääkkö, paviljongin isäntä
Markku Saari
Jussi Sura
Eero Yli-Karro

UUDET WC-TILAT

Wc-tilat siirrettiin uuteen erilliseen rakennukseen on kevään ja kesän aikana. Uuden wc –rakennuksen pääsuunnittelijana toimi arkkitehti Marko Kivistö.

Uuden wc-rakennuksen kokonaispinta-ala 32 m2 ja se sijoitettiin vanhan maakellarin paikalle. Rakennuksen ulkoasu noudattaa muiden erillisrakennusten tyyliä. Wc –tilat muodostuvat naisten sekä miesten wc:stä sekä yhdestä suihkusta. Kaikkiin näihin tiloihin on ulkoa oma sisäänkäynti. 

Uudet WC –tilat saatiin käyttöön kesällä 2017.

PAVILJONKI

Ravintolasalin ikkunat irrotettiin, aukot peitettiin muovilla talveksi ja talven aikana ikkunat kunnostettiin pääasiassa työpaja Loistossa Lokalahdella. Kevään aikana ikkunaa asennettiin  takaisin paikoilleen. Paviljongin seiniä jouduttiin korjaamaan odotettua laajemmin ikkunoiden alapuolelta. Myös ikkunoiden pokia jouduttiin uusimaan ja laseja vaihtamaan oletettua enemmän.

Vanhat wc –tilat purettiin ja vapautuneet tilat kunnostettiin osaksi ravintolasalia.

KUSTANNUKSET

Kustannusarviona oli varauduttu n. 35.000 euron kustannuksiin, josta seuran omaksi osuudeksi arvioitiin 10.000 euroa. Toteutuneet kustannukset olivat uuden wc –rakennuksen osalta n. 50.000 euroa ja paviljongin ikkunoiden kunnostuksen osalta 20.000 euroa. Kustannusten ylittymisen suurimpana syynä oli, että ei osattu varautua näin suuriin kustannuksiin. Uudenkaupungin suomalaisen seuran säätiöltä saatiin luvatun 15.000 euron lisäksi 5.000 euron avustus, mutta ravintoloitsijan vaihtumisen myötä entisen ravintoloitsijan lupaamaa 10.000 euron kustannusosuutta seura ei saanut. Edellä mainituista syistä johtuen uuden wc –tilan rakentaminen ja paviljongin peruskorjauskulut rasittivat seuran taloutta lähes 40.000 euroa enemmän kuin oli suunniteltu. 
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